

Dotyczy: zapytań do postępowania na dostawę I montaż ultradźwiękowego przepływomierza.

Pytanie nr. 1

„Ponieważ w naszej ofercie nie mamy tego typu przepływomierzy z Modbusem RTU, proszę o informację czy dopuszcza się przepływomierz z sygnałem wyjściowym Profibus DP.”

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza przepływomierz z sygnałem wyjściowym Profibus DP.

Pytanie nr. 2

„W zapytaniu brak istotnej informacji dot. sposobu przesyłu ścieków – czy odbywa się w warunkach grawitacyjnych, czy ciśnieniowych.”

Odpowiedź:

Przesył ścieków odbywa się w warunkach ciśnieniowych.